



A Vezetőképző Vezető beszámolója a 2023-as évről

Kedves Közgyűlés, Csapatvezetők, Parancsnokok, Cserkészek!

Alább olvashatjátok a beszámolómat, amelyett igyekeztem kellő részletességgel leírni. Ismét egy hosszú és mozgalmas év van mögöttünk. Ezek történtek a vezetőképzéshez kapcsolódóan:

Január

Mivel táborainkat már november végén, december elején meghirdettük aktívan telt az első negyedév. Januárban összegeztük a jelentkezőket, hogy minden törzs időben elkezdhesse a jelöltekkel való munkát.

Január 27-29. között részt vettem a Struktúraátgondoló hétvégén.

Február

A február főképp a törzsek közti egyeztetésekről szólt. Több törzsi hétvége, illetve online megbeszélés zajlott. A jelöltek megkapták első feladataikat.

Március

Március 10-12. között zajlott a Vezetőképző Táborok közös törzsi hétvégéje Paláston. Ezen a találkozón részt vett az összes tábor törzse, amelyek közreműködnek a nyári vezetőképzésben. A hétvégén megkoszorúztuk a nemrég felavatott Esterházy emléktáblát, Esterházy tagokat avattunk, a defibrilátor működésével ismerkedtünk, beszéltünk a tábori biztonságról és még sok-sok másról. Szombat délutántól minden törzs külön dolgozott a vasárnapi zárásig.

Március folyamán összeállt az Alapképzés törzse.

Április

Áprilisban meghirdettük az Alapképzést és egészen május 7-ig vártuk a jelentkezőket.

Áprilisban több törzsnek is volt törzsi hétvégéje. Április 28-30. között zajlott az Őrsvezetőképzés előhétvégéje Paláston.

A Vezetőképző táboraink szervezése egész éves folyamat, de talán a második negyedév a legforgalmasabb és legaktívabb része, hiszen maguk a táborok is ekkor vannak.

Május

Idén sikerült a korábbi évekhez képest hamarabb véglegesíteni a résztvevők számát, ami megkönnyítette a Segítő Tábor munkáját is. Jövőre szeretnénk ezt tartani. Májusban több törzsi hétvége is volt, valamint véglegesült az Alapképzés törzse is. Május 17-én egy hosszabb online megbeszélésen egyeztettünk az alaki szabályzatról, amit május 22-én folytattunk. Hosszú időbe telt, de június végével sikerült elfogadtatni az új alaki szabályzatot, ami alább

olvashattok. Május 26-28. között a Struktúraátgondoló hétvége második felvonásán már szervezőként vettem részt. Ezen a hétvégén is részt vett több VK törzstag.

Június

Talán június a legstresszesebb hónap minden VK törzstag számára, mert már csak pár hét-nap van hátra a jelöltek érkezéséig. Nincs olyan június, hogy ne lenne online megbeszélése valamelyik törzsnek, illetve júniusban van a hagyományos személyes táborparancsnoki megbeszélés is. Ezen a találkozón egyeztetünk utoljára nagyban, és amit itt véglegesítünk, az már szinte kőbe van vésve a táborokkal kapcsolatban. Idén is ez volt a legfontosabb megbeszélés. Május 21-én személyes Mozgalmi Elnökségi megbeszélést tartottunk Csallóközkürtön, amit egy csapatépítő grillezéssel zártunk. Június 30-án elkezdődött az VK Előtábor.

Július

A júliusi táborokért dolgozik egész ősztől minden törzs. Június 30-tól július 2-ig előtábor volt, amit másodika este közös misével és vacsorával zártunk. Idén július 3-án érkeztek meg a jelöltek az Olvár völgybe.

- A 27. Segédőrsvezető-képző Táborba összesen 68-an jelentkeztek, ebből 52 érkezett meg a táborba és július 12-én 38-an tettek fogadalmat.
- A 33. Őrsvezetőképző Táborba 27-en jelentkeztek, ebből 12-en érkeztek meg a táborba. Idén a kevés jelentkező miatt a tábor két modulból állt össze, Kiscserkész és Cserkész modulokból. A jövőben mindenképp foglalkoznunk kell még ezzel a modulok kérdéssel. Az táborban senki nem tett még fogadalmat, mert október 19-22. között került megrendezésre a Záróképző Paláston.
- Segítő Tábor idén teljesen új koncepcióban működött, hiszen a faluban főztek, ráadásul külsős éttermi segítség nélkül. Igaz, hogy kevesen voltak, de annál finomabb ételekkel lakatták jól a táborokat. Jelen pillanatban úgy látjuk, hogy a faluban főzés a legjobb módja a VK-s étkeztetésnek. Pénzügyekről majd a Központi Iroda fog többet mondani, de nagy valószínűséggel így több pénzt lehet megspórolni.
- A Cserkész Mintatábor most később kezdődött, mint a SÖV és az ÖV, így lerövidült 8 nap/7 éjszakára. Ezzel a rövidítéssel a cél, hogy enyhítsünk a logisztikán, anyagilag elérhetőbbé tegyük a tábort, illetve akár első táborozóknak is kellemesebb a rövidebb tábor. Természetesen a jelöltek ugyanannyi időt tudtak a gyerekekkel tölteni.
- A KCS Mintatábor július 6-tól július 11-ig tartott az Ivánka kastélyban.
- Nagyszerű Alapképzést szerveztünk. Az elképzelés az volt, hogy a VK táborokkal párhuzamosan egy időben és egy helyszínen valósuljon meg egy „ismeretterjesztő” tábor nem cserkészek részvételével. Július 6. és 9. között 13 résztvevővel zajlott az alapképzés. A résztvevőktől és a törzs tagjaitól is nagyon jó értékelés érkezett vissza. Remélhetőleg a legtöbb résztvevőt sikerül majd integrálni a lakóhelyükhöz legközelebbi csapatokhoz.

Köszönöm minden törzs munkáját!



Augusztus

Augusztus a pihenésről és az értékelésről szólt. A legtöbb táborparancsnoknak sikerült leadni a tábori értékelését, amit ilyenkor készíteni szoknak.

Augusztus 9-19. között rendezték meg a 9. MCSSZF STVK-át Gödöllőn. Sajnos a tábor előtti napokban többen kénytelenek voltak visszamondani a részvételt. A Szövetségünket Oravek Anna, Mudróczki Anna és Farkas Páll Édua képviselték. Ezúton gratulálok nekik a tisztí fogadalomtételhez!

Az utolsó időszaka az évnek is nagyon sűrű volt. Szeptembertől egészen év végéig aktívan működtek a Vezetőképző Táborok törzsei. Mind a SÖV, mind az ÖV táborok törzsei találkoztak személyesen az elmúlt időszakban, értékelték az évet illetve az ÖV tábor törzse készült az októberi Záróképzőre.

Szeptember 19-én egy online hívás keretén belül volt egy megbeszélés a struktúra módosítását illetően, amelyen mint VKV vettem részt.

Október 14-21. között zajlott a 8. MCSSZF CSTT, amelyen én is, valamint további SZMCS-s

tagok is személyesen részt vettünk. A CSTT Szabadka mellett, Horgoson került megrendezésre. A Cserkésztisztí tanfolyamot Balta Zsuzsanna Szepsiből, Göndör Gergely Felsőszeliből, Oravek Gábor Tardoskeddről, Eke Máté Bősről, Pataky Sándor András Rimaszombatból és jómagam Csallóközürtről teljesítettük a Szövetségünkben.

Október 19-22. között zajlott a 33. ÖVVK Záróképzője, ahol 10 cserkész tett őrsvetetői fogadalmat. Gratulálunk és nagyon sok szerencsét, kitartást és jó munkát kívánunk nekik!

November 6-án Gáspár Andrással és Konkoly Dániellel a SÖV és az ÖV táborok parancsnokaival egy online hívás keretén belül megkezdődött a következő évi vezetőképzések tervezése.

November 11-én részt vettem a Cserkészvezetői konferencián Kürtön.

November 25-én egy, az SZMCS történelmében valószínűleg még soha meg nem történt esemény került megrendezésre. A mindenkori ÖV törzstagok találkoztak Paláston. Sokat beszélgettünk, volt kvíz és közösen jártuk a környéket, ahol megnéztük a korábbi fogadalomtételi helyszíneket is. Nagyszerű esemény volt, remélhetőleg lesz folytatása és ezúton is köszönöm Bodzás Gergely, Bodzinak és társainak a szervezést!

November végén pedig már meg is hirdettük a szövetség jövő évi képzéseit. Elsősorban a Segédőrsvetető-képző Tábor és az Őrsvetetőképző Tábor. Az említett táboroknak a kedvezményes jelentkezési határideje december 31. és a végleges jelentkezési határidő pedig január 31. volt.

November 29-én egy online híváson vettem részt a struktúra módosítását illetően, amelyen mint VKV vettem részt.

December elején meghirdetésre kerültek a Fórumos, illetve más testvérszövetségek vezetőképző táborai. Bátorítok mindenkit, hogy próbálják ki, jelentkezzenek ezekbe a táborokba. Lehet választani bőven, van több segédtisztképző tábor, mint például KCSST,



Regös ST, MCSSZF ST valamint az MCSSZ által megrendezett ST képzések.

Decemberben több, a struktúrán dolgozó online híváson igyekeztem részt venni, illetve a VK táborokba való jelentkezést népszerűsíteni, például reklámplakátok formájában.

Ahogy olvashattátok a táborokkal nem ért véget a vezetőképző táborok munkája. A VK táborok szervezése az egy állandó körforgás, ennek fényében már aktívan szervezzük a jövő évi táborokat, képzéseket. Meghirdetésre kerültek a Mintatáboraink illetve a Segítő Tábor is.

December végével zárultak az előjelentkezések a SÖV és ÖV táborokba, január végével pedig végérvényesen lezárult a jelentkezés. Összesen 36 segédőrsvezető jelölt és 40 őrsvezető jelölt jelentkezett a két táborba. Már nagyon rég fordult elő olyan, hogy az ÖV-be több jelölt jelentkezett, mint a SÖV-be. A mintatáborokba és SETA-ra március 31-ig nyitott a jelentkezés. Ami a ST képzéseket illeti, igyekeztem a lehető legtöbb opciót meghirdetni és a képzésekről információkat továbbadni. Az elmúlt évek egyik legtöbb ST jelöltjét sikerült ezáltal bejelenteni, szám szerint a 22. MCSSZF STVK-ba 15 főt, az MCSSZF KCSSTVK-ba 6 főt, az MCSSZ STVK-ba 1 főt. Nagyon pozitívan értékelem ezeket a számokat. Az MCSSZF CST tanfolyamra még április végéig zajlik a jelentkezés, eddig már 4 biztos jelentkezőnk van, de bízom további 3-4 fő jelentkezésében. Ami a meghirdetéseket, jelentkezéseket illeti idén igyekeztem külön-külön jobban hirdetni a táborokat, hogy mindig legyen valami a szem előtt. Ezúton is elnézést, ha valaki túl sok e-mailt kap tőlem, de így remélhetőleg sok emberhez eljut az információ.

Január 15 - én VK parancsnoki online megbeszélésünk volt.

Január 25-28. között ST záróhétvége.

Január 25-én ÖV továbbképzés, találkozóról volt szó egy online megbeszélésen.

Külön ki is térek erre. Sajnos az elmúlt években azt tapasztalhatjuk, hogy nincsenek igazából programok az őrsvezetőknek, nincs külön egy fórumjuk. Régen volt az ÖVTK, Felcser és más egyéb ÖV korosztálynak szóló programok, de már kevés lehetőségük van az ÖV-knek külön találkozni. Ezért az a ötletem támadt, hogy szervezzünk egy ÖV találkozót a VK táborok helyszínére július 4-7. között. A meghirdetés április első hetén fog kimenni. A terv az lenne, hogy összehozzuk a 15-től 20 éves korig az ÖV-t végzett korosztályt, hogy találkozzanak, szórakozzanak és kicsit fejlődjenek. Ennek a képzésnek a törzse már összeállt. Március 1-3. között zajlott a mostmár hagyományos VK törzsek közös hétvégéje, ahol ismét sikerült szórakozni, ismerkedni és tanulni is. Elfogadta erre a hétvégére a meghívásom Zachar Pali, Kocur László „Kaca„ és Malomsoki Veronika „Vercsa„ is. Vercsa a jellemünkről, jellemnevelésről tartott előadást, Kaca felhívta a figyelmet, hogy mennyire fontos mozgalmunknak a vezetőképzés, Palival pedig nosztalgiázni lehetett a vezetőképzésről. Szombaton Borka Beňo Zsuzsi tartott tanulságos előadást a bullyingról, gyermekbántalmazásról. A szombati nap közös részének záróprogramja pedig a Kalász munkacsoport által tartott lelki feltöltődés volt.

Március 20-án ÖV találkozó online megbeszélést tartottunk.

Március 22-én a Mozgalmi elnökség utolsó ülésén vettem részt.

Március 22-23-án részt vettem a Kalász lelki munkacsoport által szervezett túrán, ezzel is kifejezve hálámat, hogy ilyen szuperül működik ez a munkacsoport. Becsüljük meg a munkájukat és bátran csatlakozzatok programjaikra, mert nem fogjátok megbánni.



Köszönöm az elmúlt egy évet és hálás vagyok, hogy több, mint 6 éve állhatok a vezetőképzéseink élén! Köszönöm a táborparancsnoknak és törzseiknek, illetve az összes csapatparancsnoknak, hogy támogattok minket!

Őszintén mondván örülnék, ha kérdeznének a Közgyűlésén, mert lehet vannak még információk, amikre kíváncsiak vagytok, de pont azokra nem tértem ki túl részletesen. Hálás lennék azért is, hogy ha néha a sok építő jellegű kritika mellett, csak egy egyszerű és őszinte köszönőmmelel megköszönnétek az egyes törzsek/törzstagok munkáját, hiszen rengeteg munkát, időt, energiát tesznek bele a képzésekbe, amelyek végső soron a csapatok boldogulását hivatottak szolgálni.

Köszönöm, hogy elolvastad!

Jó munkát!

Balogh Gábor, cst - Vezetőképző Vezető